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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA 

Presidente 	 	SR. RONEI COSTA MARTINS 

	SR. JOSÉ FARID ZAINE 

SR, NILTON CÉSAR DOS SANTOS 

Vice- Presidente 

Primeiro Secretário...! 	  

( 

'Segundo Secretário,  	 SR. JOSÉ COUTO DE JESUS, 

Ao vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e catorze, nesta cidade de 
Limeira, à Rua Pedro Zaccaria, n°. 70, no PLENÁRIO VITORIO BORTOLAN, com 
início às 18h0Omin, realizou-se a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LIMEIRA, sob a Presidência do Nobre Vereador RONEICOSTA 
MARTINS. A Presidência solicitou a todos os (as) Senhores (as) Vereadores (as) que 
se levantassem e nomeou o Nobre Vereador JOSÉ COUTO DE JESUS para a leitura 
de um trecho da Bíblia. Após tomarem assento, a Presidência solicitou ao Segundo 
Secretário da Mesa Dirdtora JOSÉ COUTO DE JESUS que procedesse a chamada dos 
(as) Senhores (as) Verèadores (as): AL0ÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), 

-ANDRÉ HENRIQUE 'DA SILVA (Presente), DARCI REIS DE SOUSA (Ausente), 
EDIVALDO SOARES ANTUNES (Ausente), ÉR1KA CHRISTINA TANK MOYA 
(Ausente), ERIKA MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE DE FREITAS 
(Ausente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO ONTEIRO 
JÚNIOR (Ausente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO B ARDO 

(Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Presente), L INEIS 
APARECIDA BODO (Presente), LUIS FERNANDO SILVEIRA (Ausente), 
ROSANNA COSTA (Ausente), MIGUEL LOMBARDI (Ausente), NILTON CE 

DOS SANTOS (Ausente), RAUL NILSEN FILHO (Ausente), RONEI COST 
MARTINS (Presente), SIDNEY PASCOTTO (Ausente) e WILSON NUNES 
CERQUEIRA (Ausente). Havendo número regimental, a Presidência deu inicio a 

Sessão, e colocou em discussão a Ata do dia 12 de maio. O Nobre Vereador JÚLIO 

CÉSAR PEREIRA DÓS SANTOS solicitou coireção na página 7 -- linha 8, de Cézar 
para César com "s". A Presidência determinou que a Segunda Secretaria, por meio de 
sua redatora fizesse a devida correção solicitada pelo Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR 



PEREIRA DOS SANTOS. Não havendo mais questionamentos sobre a mesma, o 
Senhor Presidente colocou a Ata do dia 12 de maio em votação. Em votação simbólica, 
a Ata foi aprovada corn a ressalva apresentada pelo Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS. A Nobre Vereadora ÉRIKA TANK solicitou por meio de 
Questão de Ordem registrar sua presença no Plenário. O Senhor Presidente registrou a 
presença da Nobre Vereadora no Expediente da Sessão. O Nobre Vereador JORGE DE 
FREITAS solicitou par meio de Questão de Ordem registrar sua presença no Plenário. 
O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre Vereador no Expediente da Sessão. 
O Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI solicitou por meio de Questão de Ordem 
registrar suà presença no Plenário. O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre 
Vereador no • Expediente da Sessão. A Presidência comunicou à Casa que seriam 
enviados Ofícios de condolências às famílias enlutadas. O Senhor Presidente solicitou 
ao Segundo Secretário 'JOSÉ COUTO DE JESUS que realizasse a leitura do nome dos 
falecidos. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou por 
meio de Questão de Ordem registrar a presença do Vereador Junior VITORIO e de seus 
familiares. O Senhor Presidente registrou a presença dos Vereadores Juniores VITORIO 
e VINICIUS. A Nobre Vereadora ÉRIKA TANK, solicitou por meio de Questão de 
Ordem dizer que o VItTORIO esteve em seu gabinete com propostas, entre elas uma 
"Campanha Contra o Ndlying". O Senhor Presidente ainda registrou a presença do Sr. 
Eliseu, Conselheiro da - Saúde e dos companheiros do' MST (Movimento dos 
Trabalhadores Rurais Sem Terra) Assentamento Elizabeth Teixeira — Clarisse e o 
Barriga. O Nobre Vereador JORGE DE FREITAS solicitou por meio de Questão, de 
Ordem registrar a presença de seu amigo Lauro Petrulio e de sua esposa Joseneiá. Ao 
Segundo Secretário JOSÉ COUTO DE JESUS a leitura da •matéria do Expediente, a 
"começar pelas matériaS• recebidas do Senhor Prefeito. 1) MATÉRIAS RECEBIDAS 
DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL: Ofício do Gabinete do Prefeito 134/2014, 
PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADIC14 — Prefeito Municipal. O .  Senhor Presidente 
encaminhou o Projeto.  às Comissões competentes. O Nobre - Vereador NIL-TON 
CÉSAR DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença 
no Plenário. O SenhOr Presidente registrou a presença do Nobre Vereador no 
Expediente da Sessão. A Nobre Vereadora MAYRA COSTA solicitou por eio de 
Questão de Ordem registrar sua presença no Plenáiio. O Senhor Presidente regis tu a 
presença da Nobre Vereadora no Expediente da Sessão. O Nobre Vereador WILS 
NUNES CERQUEIRA solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presenç 
no Plenário. O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre Vereador no 
Expediente da Sessão. O NObre Vereador SIDNEY PASCOTTO solicitou por meio de 
Questão de Ordem registrar sua presença no Plenário. O Senhor Presidente registrou a 
presença do Nobre Vereador no Expediente da Sessão. 2) MATÉRIAS RECEBIDAS 
DOS ,(AS) SENHORES (AS) VEREADORES (AS): PROJETOS: Projeto de Lei 
176/2014, autor Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. O Projeto foi 
encaminhado às Comi'ssões competentes. Projeto de Lei 177/2014, autor Vereador 



ALOIZIO ANDRADE. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. 
Projeto de Lei 178/2014, autor Vereador JOSÉ COUTO DE JESUS. O Projeto foi 
encaminhado às CorOssões competentes. Projeto de Lei 179/2014, autor Vereador 
NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Projeto foi encaminhado às Comissões 
competentes. O NobreVereador EDIVALDO SOARES ANTUNES solicitou por meio 
de Questão de Ordem registrar sua presença no Plenário. O Senhor Presidente registrou 
a presença do Nobre Vereador no Expediente da Sessão. Projeto de Decreto 
LegislatiVo 9/2014, autor 'Vereador JORGE DE FREITAS. O Projeto foi 
encaminhado às Comissões competentes. Projeto de. Decreto Legislativo 10/2014, 
autor Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR. O Projeto foi encaminhado 
às Comissões competentes. Projeto de Decreto Legislativo 11/2014, autor Vereador 
EDIVALDO SOARES ANTUNES. O Projeto foi encaminhado às Comissões , 
competentes. EMENDAS: Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 121/2014. O 
Senhor Presidente informou que a Emenda prejudicaria o Item III, e que seria 
encaminhada às Comissão competentes. Emenda Supressiva ao Projeto de Lei 
121/2014, autores Vereadores JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR e LUIS 
FERNANDO SILVEIRA. O Senhor Presidente informou que a Emenda prejudicaria o 
Item III e que seria enèaminhada às Comissão competentes. O Nobre Vereador JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem apenas a 
leitura do número do Requerimento e do nome do Autor, para agilizar os trabalhos, uma 
vez que, o conteúdo dos Requerimentos estavam disponíveis no • CECAM. O 
requerimento do Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS. SANTOS foi 
colocado em discussão mas não houve quem quisesse discutir. Em votação simbólica, o 
requerimento do Nobre Vereador foi aprovado inclusive com o voto favorável do Nobre 
Vereador JORGE DE FREITAS. Ao Primeiro Secretário NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS para leitura conforme deliberado pelo Plenário. REQUERIMENTOS: 
Requerimento 516/2014, autor Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. O 
Requerimento foi encarninhado ao Executivo. Requerimento 517/2014, autor Vereador 
ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 518/2014, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O Requerim o foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 519/2014, autora Vereadora MA 
COSTA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 520/2014, 
autora Vereadora ÉRIKA TANK. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 521/20/4, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 522/2014, autor Vereador AL0ÍZIO 
ANDRADE. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
523/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 524/2014, autor Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA - DOS SANTOS. O- Requerimento foi encaminhado ao 
Executivo. Requerimento 525/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 

SANTOS. O Requerimento fOi encaminhado ao Executivo. Requerimento 526/2014, 
• 
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autor Vereador MIGUEL LOMBARDI. O Requerimento foi encaminhado ao 

Executivo. Requerimento 527/2014, autores Vereadores RAUL NILSEN FILHO e 

JOSÉ FARID ZAINE. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 528/2014, autores Vereadores RAUL NILSEN FILHO e JOSÉ 
FARID ZAINE. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 

529/2014, autor Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 530/2014, autor Vereador 'EDIVALDO 

SOARES ANTUNES. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
531/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 533/2014, autor Vereador 

AL0ÍZIO ANDRAIJE. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 534/2014, autor Vereador JORGE DE FREITAS. Os (a) Nobres 
Vereadores (a) JORGE DE FREITAS, ÉRIKA TANK e ANDRÉ HENRIQUE DA 
SILVA discutiram o Requerimento. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Vice-
Presidente JOSÉ FARID ZAINE que assumisse os trabalhos, pois 'ele também 
discutiria o Requerimento. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS solicitou tuin aparte da discusãão do Nobre Vereador RONEI COSTA 
MARTINS. O Senhor. Presidente retomou a Presidência. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. O Nobre Vereador LUIS FERNANDO SILVEIRA 
solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença no PlenáriO. O Senhor 
Presidente registrou a presença do Nobre Vereador no Expediente da Sessão. O Nobre 
Vereador DARCI REIS solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença 
no • Plenário. O Senhor Presidente -registrou a presença do Nobre Vereador no 
Expediente da Sessão. PROJETO: Projeto de Lei 180/2014, autor Vereador JOSÉ 
ROBERTO BERNARDO. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. 
REQUERIMENTOS Requerimento 535/2014, autor Vereador JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
536/2014, autor Vereador JORGE DE FREITAS. O Requerimento foi encaminhado 

ao Executivo. ReqtAerimento 537/2014, autor Vereador JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requ 
538/2014, autor Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA.: O Requerimento 

encaminhado ao Exetutivo. Requerimento 539/2014, autor Vereador ALoinço 
ANDRADE. O Re4Uerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
540/2014, autora Vereadora ÉRIKA TANK. O Requerimento foi encaminhado ao 
Executivo. RequeriMento 541/2014, autor Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
542/2014, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O 

Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 543/2014, autor Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao 

Executivo. Requeriniento 44/2014, autora Vereadora MAYRA COSTA. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 545/2014, autora 



Vereadora MAYRA 1COSTA. O Requerimento foi encaminhado_ ao Executivo. 
Requerimento 546/201;4, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O'Itequerimento foi 
encaminhado ao Execinivo. Requerimento 547/2014, autores Vereadores-  RAUL 
NILSEN FILHO e Ák)sÉ FARID ZAINE. ft- Requerimento' foi . encaminhado ao 
Executivo. Requerim to 548/2014, autores Yereadores RAUL NILSEN FILHO e 
JOSÉ FARID Z 	O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 549/ 4, autor Vereador JÚLIO ÇÉsAR PEREIRA 'DOS SANTOS. 
Os (a) Nobres Verea res (a) JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, ANDRÉ 
HENRIQUE DA SIL A, NILTON CÉSAR DOS SANTOS, ÉRIKA TANK, JOSÉ 
FARID ZAINE e 0ÍZIO ANDRADE discutiram o 'Requerimento., A Nobre 
Vereadora ÉRIKA T K solicitou um aparte da disctissão, do Nobre Vereador JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ,ao ExecntivO. 
O Senhor Presidente registrou a presença do secretário - de assuntos jurídicos; Sr. 
Rivanildo, do diretor kla Secretaria de Habitação, Sr. Eduardo e dos membros da 
Paróquia de São José. !PROJETO: PrOjeto de-Lei 181/2014, autor Vereador JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA )OS SANTOS. 0 Projeto foi encaminhado às èamissões 
competentes. REQUEe1MENTOS: 'Requerimento _55012014; autor Vereador -JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao EXecutivo. 
Requerimento 551/214, autores Vereadores -JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR e EDIYALPIO SOARES ANTUNES. O Requerimehto foi encaminhado ao 
Executivo. Requerinento 552/2014, autora- Vereadora ÉRIKA MONTEIRO 
MORÁES. O RequeriMento foi encaminhado ao Executivo. ' Requerimento 553/2014, 
autora Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES. As Nobres Vereadoras ÉRIKA ,`  
MONTEIRO MORAES e ÉRIKA TANK e Os Nobres VereadOres EDIVALDO - 
SOARES ANTUNESI ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA é JOSÉ FARID ZAINE 
discutiram o Requerinénto. 'O Nobre Neieador MIGUÉL LOMBARDI solicitou um 
aparte da discussão dayobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES. `ONobre 
Vereador JÚLIO CASAR PEREIRA -  DOS SANTOS 'e JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO solicitarMi uma contraparte da discussão do Nobre Vereador MIGUEL 
LOMBARDI. O Se,br , Presidente também contribuiu com a discussão do 
Vereador MIGUEL, LOMBARDI. Co Nobre Vereador RAUL NILSEN FILH 
solicitou um aparta c¥ discussão do Nobre Vereador ''ANDRÉ HENRIQUE DÁ 
SILVA. a Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitoti uma 
contraparte da discusito do Nobre Vereador RAUL NILSEN' FILHO. O Nobre 
Vereador JOSÉ ED ARDO MONTEIRO JÚNIOR , sálicitou o registro de- sua 
presença no Plenário, e também, discutiu o Requerimento. A-NobreNereadora ÉRIKA 
TANK solicitou um ) .parte da discussão do Nobre Vereador JOSÉ EDUARDO 
MONTEIRO JÚNIO,. O Requerfinento foi encaminhado aoIxetutivo. A Presidência  
anunciou aos Senhores Vereadores a presença dos alunos da"Escola Barãp'de 
aCompanhados da - Proffessora Emelyn Kétori Pupo. O Nobre Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS solicitou por meio -de Questão de Ordem inversão para 



apreciação dos Requeriinientos 581/2014 e 582/2014. A solicitação do Nobre Vereador 
foi colocado em discussão,' mas 'não houve quem quisesse discutir. Em votação 
simbólica, a inversão de Pauta foi aprovada. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS solicitou por_ meio de Questão de Ordem registrar a 
presença da presidente da Associação dos Trabalhadores Aposentados de Limeira, Sra. 
Nair Facco. O Nobre Vereador ainda parabenizou o Nobre Vereador SIDNEY 
PASCOTTO pelo brilhante trabalho realizadona Marcha para Jesus, e a participação 
do Nobre Vereador DARCI REIS como terceiro colocado em uma prova de rua, na 
cidade de Iracemápolisw onde representou a Câmara e a cidade de Limeira. Ao Primeiro, • 
Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS a leitura dos Requerimentos conforme 
deliberado pelo Plenário. Requerimento 581/2014, 'autor Vereador NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
582/2014, autor Vereador JORGE DE FREITAS. O Nobre Vereador JORGE DE 
FREITAS discutiu o Requerimento. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Encerrado o prazo regimental de leitura das matérias, a Presidência iniciou a fase 
destinada a Tribuna Livre. 3) USO DA TRIBUNA: Por uma questão regimental, não 
foi possível que a I presidente da Associação dos Trabalhadores Aposentados, 
Pensionistas e Idosos de Limeira (ATAPIL), Sra. Nair fizesse o protocolo regular para 
utilização da Tribuna, conforme prevê o Regimento Interno - mas a Presidência, com a 
anuência do Plenário concederia um breve espaço a Sra. Nair Facco, para que ela 
fizesse um importante-comunicado à população. O Senhor Presidente ainda registrou a 
presença do secretária de habitação, o arquiteto Sr. Felipe Penedo. O Nobre Vereador 
AL0ÍZIO ANDRADE fez adentrar ao Plenário o Sr. Jorge Rodrigues, que discorreu 
durante cinco (5) minutos, sobre o Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de, 
Eventos do Município de Limeira a "Missa Afro da Paróquia São José". A Nobre 
Vereadora ERIKA TANK fez adentrar ao Plenário o Sr. Marcelo Roberto Franco da 
Silveira, que discorreu durante cinco (5) minutos, sobre as clínicas de recuperação. A 
Nobre Vereadora MAX-RA COSTA fez adentrar ao Plenário a Sra. Luciana Benedetti 
Lavoura, que discorreu durante dez (10) minutos, sobre a "Campanha de Preservação 
sobre os Perigos das Bebidas AlcOólicas na Gestação". Ò Senhor Presidente, com a 
anuência dos Senhores Vereadores passou a palavra a presidente da As ação dos 
Trabalhadores Aposeritados, Pensionistas e Idosos de Limeira (ATAPIL), Sra. air 
Facco, qud discorreu durante cinco (5) minutos, a respeito de um golpe referent 
revisão do fundo de garantia por tempo de serviço. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR 
PEREIRA DOS SANTOS repercutiu as Tribunas. A Presidência encerrou o ‘, 
Expediente, decretando intervalo regimental de quinze (15) minutos. A Sessão foi 
reaberta em sua Ordem do Dia. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 
Mesa Diretora NILTON CÉSAR DOS SANTOS que procedesse a chamada dos (as) 
Senhores (as) Vereadores (as): AL0ÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), 
ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Presente), DARCI REIS DE SOUSA (Presente), 
EDIVALDO SOARES ANTUNES (Presente), ÉRIKA CHRISTINA TANK MOVA 



(Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE DE FREITAS 
(Presente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DO_ S SANTOS (Presente), 
LUCINEIS APARECIIDA BOGO (Presente), LUIS FERNANDO SILVEIRA 
(Presente), MAYRA ROSANNA COSTA (Presente), MIGUEL LOMBARDI 
(Presente), NILTON CÉSAR DOS SANTOS (Presente), RAUL NILSEN - FILHO 
(Presente), RONEI OdISTA MARTINS (Presente), SIDNEY PASCOTTO (Presente) 
e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). A Nobre Vereadora ÉRIKA TANK 
solicitou por meio de Questão de Ordem mencionar sobre "Dia do Combate Contra o 
Glaucoma" e registrar ia presença da Sra. Nicinha, uma lutadora pela causa. Havendo 
número regimental, a Presidência deu por iniciada a Ordem do Dia -- fase da Sessão, na 
qual seriam apreciados os Projetos, objetos da convocação dos Senhores Vereadores. 
Item I da Pauta: Redação Final do Projeto de Lei ''M/2014,• de autoria do Nobre 
Vereador LUIS FERNANDO SILVEIRA, que institui no município de Limeira a 
"Semana Municipal dê Conscientizaç'ão, Orientação e Prevenção de Acidente no 
Trânsito" e dá outras providências. A Redação Final elaborada pela Comissão de, 
Constituição, Justiça e Redação foi colocada em discussão, mas não houve quem 
quisesse discutir. Em votação simbólica, a Redação foi aprovada. Item II da Pauta: 
Redação. Final do Projeto de Lei 140/2014, de autoria do Nobre Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS, que dispõe sobre a elaboração de critérios e parâmetros por 
parte do Poder Executivo para a implantação de áreas escolares de segurança, coma 
espaçó de prioridade especial no município de Limeira, e dá outras providências. A 
Redação Final elaborada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação foi colocada 
em diussã'o, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação simbólica, a Redação 
foi aprovada. Item III da Pauta: Projeto de Lei 121/2014, de autoria do Nobre 
Vereador JOSÉ EDICARDO MONTEIRO JÚNIOR, que dispõe sobre a 
obrigatoriedade da divfigação dos valores arrecadados com multas de trânsito no 
município de Limeira e dá outras providências. O Projeto foi prejudicado pela 
apreSentação de Emendas. Item IV da Pauta: Projeto de . Lei 135/2014, de autoria do 
Nobre. Vereador JÚLIÓ CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, que inclui no endário 
Oficial de Eventos do Município de Limeira, a Semana de Educação a Éxposiça 
Infantil Preventiva ao Câncer -- "Sol Amigo da Infância'. O Projeto não conte 
Emendas e os Pareceres das. Comissões eram favoráveis. O Projeto foi colocado e 
discussão. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS discutiu ó 
Projeto. Em votação siMbólica, o Projeto foi aprovado, inclusive com o voto favorável 
do Nobre Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. Item V da Pauta: Projeto de 
Lei 141/2014, de autoria do Nobre Vereador EDIVALDOrSOARES ANTUNES, que 
inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Limeira o "Dia do Motorista e 
Condutor de Ambulânia". O Projeto continha uma Emenda ao Substitutivo e um 

Substitutivo. Foi colocáda em discussão a Emenda 2.482/2014, de autoria do Nobre. 



Vereador JÚLIO CÉ R PEREIRA DOS SANTOS mas não houve quem quisesse 

discutir. Em votação s bólica, a Emenda foi aprovada. Foi ,  colocado em discussão o 

Substitutivo 2.357/2 14, de autoria do Nobre Vereador EDIVALDO SOARES 

ANTUNES — mas não houve quem quisesse discutir. Em votação simbólica, o Projeto 
foi aprovado. Uma vez aprovado o Substitutivo, fica prejudicado o PrOjeto original. O 

Substitutivo foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

elaboração de sua Re ção Final. Item VI da Pauta: Projeto de Lei 159/2014, de 
autoria do Nobre Vere or ALOÍZIO ANDRADE, que inclui' nclui no Calendário Oficial de 

Eventos do Município de Limeira a "Missa Afro da Paroquia São José". O Projeto não 

continha Emendas e s Pareceres das Comissões eram favoráveis. O Projeto foi 
colocado em discussã , O Nobre Vereador ALOIZIO ANDRADE discutiu a matéria. 

Em votação simbólica o Projeto foi aprovado. O Nobre VereadOr JOSÉ COUTO DE 
JESUS solicitou por leio de Questão de Ordem o adiamento do Item VII da Pauta por 
uma Sessão. O Senhor residente disse que no momento oportuno apreciaria Questão de 
Ordem do Nobre Ve eador JOSÉ COUTO DE JESUS. Os Nobres Vereadores 
JORGE DE FREIT e JOSÉ FARID ZAINE justificaram o voto. Item VII da 
Pauta: Projeto de Le 162/2014, de autoria do Nobre Vereador JOSÉ COUTO DE 
JESUS, que institui "Semana de Orientação do Exame EGB na Gestação", no 
município de Limeira e dá outras providências. O requerimento do Nobre Vereador 
JOSÉ COUTO DE .JSUS solicitando o adiamento da votação do Item VII da Pauta 

por uma Sessão foi col cado em discussão -- mas não houve quem quisesse discutir. Em 
votação simbólica, o lamento foi aprovado. Item VIII da Pauta: Projeto de Lei 
163/2013, de autoria o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o 
Poder Executivo a ele o Crédito Adicional Especial, autorizado pela . Lei n° 5.285, de 
20 de março de 2014, té o limite de R$ 1.083.000,00 (um milhão e oitenta e três mil 
reais), para os fins que especifica. O Projeto não continha Emendas e os Pareceres das 

Comissões eram favOráveis. O Projeto foi colocado em discussão. Os Nobres 
Vereadores WILSON NUNES CERQUEIRA e JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS discutiram a matéria. O Senhor Presidente solicitou ao enhor Vice-
Presidente JOSÉ F 1  D ZAINE , que assumisse os trabalhos; pois ele • cutiri 
Projeto. O Senhor Pr sidente retomou à Presidência. A Nobre Vereadora -
TANK e o Nobre Ve eador AL0ÍZO ANDRADE também discutiram a matén 
Nobre Vereador RAU NILSEN FILHO solicitou por meio de Questão de Orde 
manifestar-se a respeit do caso Santa Casa e sua gestão como secretário de saúde. Em 
votação simbólica, o P jeto foi aprovado por dezenove (19) votos favoráveis e um (1) 
voto contrário. Item IX da Pauta: Projeto de Lei 164/2014, de autoria do 
Excelentíssimo Senho Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivõ Municipal 

a firmar convênio com Estado de São Paulo, por intermediário da Secretaria de Gestão 

Pública, com intervem ncia da Companhia de Processamento de Dados do Estado de 
São Paulo -- PRO ESP, objetivando a implantação, operacionalização e a 

administração do Post Poupatempo Limeira, e dá outras providências. O Projeto não 



continha Emendas e Os Pareceres das Comissões eram favoráveis. O Projeto foi 
colocado em discussão{ 'A Nobre Vereadárá MAYRA COSTA e os Nobres Vereadores 
NILTON CÉSAR D4)S SANTOS, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS e 
MIGUEL LOMBARDI discutiram a matéria. O Senhor Presidente prorrogou os 
trabalhos até o término de votação da Pauta. Os Nobre Vereadores LUIS FERNANDO 
SILVEIRA e JORGE DE FREITAS e a Nobre Vereadora ÉRIKA TANK disseutiram-
o Projeto. Em votaçãá simbólica, o Projeto foi aprovado. Justificou o voto, o Nobre 
Vereador DARCI RItIS. O Nobre Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA 
solicitou por meio de Questão de Ordem registrar a presença de alguns vendedores 
ambulantes. Item X da Pauta: Projeto de Lei 165/2014, de autoria do Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, que autoriza o Poder EXecutivo Municipal a firmar 
contrato de comodatá e outras avenças com á Vértico Limeira Empreendimento 
ImObiliário - S.A., objâivando a instalação do Posto Poupatempo Limeira, e dá outras 
providências. O Projeto  continha uma Emenda e os Pareceres das Comissões eram 
favoráveis. Foi colocada em discussão a_Emenda 2.543/2014, de, autoria da Comissão 
de Constituição Justiça, e Redação '— mas não houve queM quisesse discutir. Em votação 
simbólica, a Emenda foi aprovada Foi colocado em discussão o Projeto — mas não 
houve quem quisesse, discutir. O Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI solicitou por 
meio de Questão de Ordem a suspensão dos trabalhos por um minuto. A Sessão foi 
reaberta Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado, inclusive com o voto favorável 
dos Nobres Vereadores SIDNEY PASCOTTO e LUIS FERNANDO SILVEIRA. 
Justificou o voto, o Nobre Vereador WILSON NUNES CERQUEIRA. Item XI da 
Pauta: Projeto de Lei 167/2014, de autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que solicita Abertura de Dotação Orçamentária na Lei Orçamentária Anual 
e Autorização para Abertura de Crédito Adicional Especial até o limite de R$ 
940.000;00 (novecentos e quarenta mil reais), para os fins que especifica. O Projeto não 
continha Emendas e os Pareceres das Comissões eram favoráveis. O Projeto foi 
colocado em discussão. Os Nobres Vereadores JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS, LUIS FIRNANDO SILVEIRA, ALOIZIO ANDRADE e RAUL 
NILSEN FILHO e a Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES discutiram o 
Projeto. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou um  
aparte da discussão do Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO. m votação , 

 simbólica, o Projeto foi aprovado. Justificou o voto, o Nobre _Vereador LSO 
NUNES CERQUEII.A. A Presidência convocou os Senhores Vereadore 
diplomação e posse da Câmara de Vereadores Juniores 2014, a realizar-se no dia 28 
Maio às 20h0Omin, ias dependências da Câmara Municipal de Limeira E para a 
Audiência Pública, nc dia 29 de maio às 14h3Omin, nas dependências da Câmara 
Municipal de Limeira; — onde representantes do Poder EXecutivo discorrerão, sobre o 
descumprimento -das metas fiscais fixadas pela Lei de Diretrizes Orçamentárias no 
exercício de 2014. O 'Nobre Vereador SIDNEY PASCOTTO solicitou por meio de 
Questão de Ordem agradecer à população que participou da Marcha para Jesus, cerca de 



dez (10) mil pessoas c inpareceram ao.evento, e.tambérn, aos colaboradores do Mesino. 
A Presidência encerro os trabalhos, convocando 9s (as) Senhores (as) Vereadores (as) 
para a próxima Sessã Ordinária, a realizar-se no dia dois de junho de dois mil e 
catorze, segunda-feira, às 18h0Ornin. A Sessão foi encerrada. PLENÁRIO VITORIO 
BORTOLAN, ao vigé *mo sexto ,dia do niês de rnaio.do ano de dois mil 'e catorze.,Eu 

cretário "Mesa Diretora, redigi: Eu TAMIRES 
, Assessora Parlamentai -

digitei. ' ANTÔNIO APARECIDO 
Assessor Parlamentar da Primeira Secretaria 

O DE JESUS 

2° Secretário 
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